

Приемная кампания**За абитуриентами - в область**

На прошлой неделе представители первого в регионе опорного университета провели профориентационные мероприятия в школах и средних профессиональных учреждениях Фролово и Михайловки (Волгоградская область). Интерес к встрече проявили около 50 школьников 11 классов, а также более 200 выпускников Себряковского технологического техникума, Арчединского лесного колледжа и Фроловского промышленно-экономического техникума.

Ответственный секретарь приемной комиссии ВолгГТУ Дмитрий Николаевич Гурулев рассказал ребятам об опорном техническом университете, правилах приема в вуз, а также ответил на многочисленные вопросы. Одним из наиболее популярных среди школьников был вопрос о порядке учета индивидуальных достижений, и в частности о возможности получить дополнительные баллы за участие в олимпиаде «Звезда», которая уже 3-й год входит в перечень олимпиад Минобрнауки РФ (кстати, отборочный тур пройдет 25 ноября).

Декан автотранспортного факультета Сергей Александрович Ширяев рассказал ребятам о возможностях получения востребованной специальности на ФАТ. Заместитель декана факультета подготовки инженерных кадров Оксана Алексеевна Авдеюк говорила об обучении по заочной форме, отметив, что после получения среднего профессионального образования ребята при поступлении на родственное направление подготовки ВолгГТУ могут сократить срок обучения до 3,5 лет.

И уже стали хорошей традицией занятия по математике и физике с ведущими преподавателями техуниверситета О.К. Чесноковым и А.В. Аршиновым.

Как отметила завуч средней школы №5 Фролово Людмила Степановна Калмыкова, на базе которой проходила встреча, такие мероприятия значительно помогают школьникам лучше подготовиться к единому госэкзамену, а также приобрести уверенность в своих знаниях.

Внешт. корр.